
КАНАДСЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ДОМА- 25-ГО ЛЮТОГО МІСЬКІ ПООЛЕТОРІ Й бІДНЯЦЬКІ КОЛЕКТИВІЗАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПО-Fl" І Д*”»Ит
\Радянському Союзі,КВВЬЕК, Кее., 17 лютого. — 

В кеебекському провінціоиаль- 
йому парламенті почались сьо- 
годня дебати над внеском 
Френка Карела, який взиває 
домініяльиий уряд покласти 
заборону на імпорт з Радян
ського Союзу Карел виголо
сив промову, в якій остерігав 
перед наступом радянської 
пропаганди і перед небезпе
кою канадійського добробуту, 
яка міститься в асніраціях за
кордонної торгова! Радянсько
го Союзу,

Внесок Карела був підтрима
ний Г1. Р. ДуТремблеем, як та
кож промовляли за ним Томас 
Шале і Генрі Майлс.

Посол ДуТремблей говорив, 
що між продукцією а консум- 
ціею витворився брак рівнова
ги, який є результатом вели
чезного технічного поступу, 
що спричинив менший ПОПИТ 
на робітників. Він не винує 
науку, але вона є відвічальна 
за наслідки свого поступу і 
повинна взяти на себе завдан
ня полагодити проблему. На
водячи порівняння між життє
вим рівне* в Злучених Держа
вах та Канаді, а життєвим рів-

МОСКВА, 15 лютого, 
лєктнвізація сільського госпо
дарства в Радянському Союзі 
відбувається чимраз швидшим

Ко при помочі 120,000 тракторів, 
для яких побудовано 1,100 
тракторних старшій, що пра
цюють в ддуці з радянськими 
(державними ) і колективними 
господарствами.

Фінансування колективізації 
з державних фондів передба
чує на цей рік вклад в при
близно $1,900,000,000.

нем в
Тремблей заявив, що ці держа- „
ви не сміють провадити ніяко 1,0 вах БІЛЬШИХ П МЕНШИХ МІСТАХ КАНАДИ БЕЗРОБІТНІ І ТІ, ЩО ЩЕ ПРАЦЮЮТЬ

ВИХОДЯТЬ НА ДЕМОНСТРАЦІЮ ОБЄДНАНИМ ФРОНТОМ В БОРОТЬБІ ПРОТИ ЗЛИ
ДНІВ, ЯКІ СПРИЧИНИЛА КАПІТАЛІСТИЧНА КЛЯСА. - БІДНЯЦЬКІ ФАРМЕРІ ВЕГРЕ-, пгют„гом мит,лих 
ВИЛ, СМОКИ ЛЕЙК, ЛЕНЮК И ДРУГИХ МІСЦЕВОСТЕЙ ВЛАШТОВУЮТЬ МАСОВІ МІ- ™
ТІНГИ ПРОТЕСТІВ.™ Ід ИЖН 6 кожного дня пе‘

го бизнесу з Радянським Со
юзом, коли хочуть задержати 
свій високий рівень життя. Є 
це обовязком домініяльного реходило в колективи 40.000 

селян з усім своїм майном. В 
ротьбу за негайне введення в дні 10 лютого колективи охоп- 
життя безплатної асекурації лювали :Ю.7 процент усіх се- 
від безробіття. Так робітники, лянських господарств країни, 
як і бідняцькі фармері повинні На Україні колективізація
домагатися поживи,_убрання, дійшла до 39.2 процент, а го-
палива, за що не треба було б ловні хліборобські райони цьої

радянської республіки є ско- 
Задовжені фармері! Боріть- ^активізовані від 50 до 60 про- 

своїми цент Північний Кавказ і ра-

1
«уряду сперти наплив радян

ських товарів, сказав ДуТрем
блей, але щоб цю небезпеку 
усунути, то “муситься відло- 
жити на бік жадобу зиску”.

Томас Шале заявив, що ра
дянську небезпеку відчує ці
лий світ. Він згадав про ро
сійську революцію з воєнних 
часів і навів ілюстрації подій, 
які опісля слідували. Иідтри-

Пригиоблсні маси всіх капі
талістичних держав назначили 
день 25 лютого днем боротьби 
проти немилосерного капіталі-

ни робітників міста і робітни
ків ріллі з кожним днем поліп- 
шаються. В Радянськім Союзі 
не клопочуться безробіттям, 
але тим, де дістати достаточне 
число робітників для виконан
ня пятирічки. Там бідним се
лянам не грозить голод, там

ФРАНЦІЯ МАЄ ВЖЕ ПОВЕРХ 
300,000 БЕЗРОБІТНИХ.

ПАРИЖ. — Французькі уря 
дові повідомлення говорять, 
що частинне безробіття охо
пило в гірничій промислово- 
сти Франції поверх 300 тисяч 
робітників. Заробітна платня 
гірників зменшилася через не
повний робочий час на ЗО про
цент. В цілому ряді районів 
гірники роблять всього по 2 З 
дні на тиждень.

Частинне безробіття охопи
ло також тисячі робітників і в 
інших галузях французької ін
дустрії. Головно тяжко при
давлені ним робітники тих га- 
лузів промисловосте шо пра
цюють для експорту.

стичного визиску, проти вимо
рювання їх голодом і проти 
брутальної програми капіталі
стичної кляси, яка викинула з 
праці мільйони робітників і 
звела мільйони фармерів ho 

mvkjmh внесок Карела він ви крайнім нужди та Злиднів 
словивсн, що коли Злучені 
Держави не лідпринимуть акції1 
проти імпортування радян-g'j 
ських товарів, то все те, що в 
цьому напрямі зробить Канада, 
буде мати дуже малий вплив.

Одиниці, що мають блиіці 
звязки з премієром Бенетом є 
тої думки, що премієр приго
товляє по цьому питанню ма
теріали, які він предложить до 
затвердження парламенту на 
найблиіцій сесії і це буде між
народна торговельна відповідь 
Радянському Союзові.

опісля платити.

зростають колективні фарми, ся рука-в-руку разом з 
ЯКІ приносять величезні по- природи і ми союзниками, іііду- поки долішньої Волги, що ра- 
діпшення в житті робітників стріяльними робітниками, про- зом 3 Україною становлять ра- 
ріллі. ти дикого наступу капіталі- Дянський шпихлф, перейшли

Знаючи це капіталісти ведуть стичної кляси на рівень вашого ^ колективні форми від 60 до 
кампанію брехонь і очернень життя! 72.2 процент,
проти Радянського Союзу. Ця . На 25 лютого Товариство Згідно підрахункам народ- 
кампаиія є вступом до зброй- Безробітних, Воркерс Юниті нього комісаріату хлібороб
ного атаку на країну робітни- Ліг та Фармерс Юниті Ліг від- ства- полеві господарства ма
ків і селян. будуть масові мітінги в Албер-

ті в слідуючих місцевостях:
В Едмонтоні відбудеться масо-1ня ' механічної сили (тракто
вий мітінґ на Маркет Сквер в|Р*в)> чим мали минулого року, 

7 вечером; у Вегревил від- а десять разів більше, як було 
будеться масовий мітінг в Укр. в Р°иі. Цього року буде 
Фермерськім Домі в год. 7 ве- засІННО біля 350,000,000 акрів 
чером; фармері і робітники:
Смоки Лейк і околиці відбу
дуть масовий мітінг в Укр.
Фермерськім Домі в Гіакан в 
год. 7 вечером; в Ленюк відбу
деться масовий мітінг в Укр.
Фермерськім Домі в, годині 
2 по полудні. Говорити бу
дуть промовці в англійській і 
українській мовах

Приходіть всі робітники і, французькі банкирі, в порозу- 
фармері вище згаданих око- мінні з французьким урядом, 
лиць на масові мітінги і дома- позичають 120 мільйонів дола
тайтеся кращого життя!

В Канаді під цей час нарахо
вується поверх 350,000 безро- 

тних робітників, які бродять 
вулицями міст без поживи. На 
підставі урядової статистики 
около 150,000 канадійських 
фармерів находяться зараз в 
крайній нужді, вони голодують 
тому, що налродукувади заба
гато поживи

тимуть цього року два рази 
більше новітнього устаткуван-Міський пролетаріат ї бід

няцькі фармері Канади мусять і 
повинні обєднатися і в день 25 
лютого вийти нй вулиці міст, 
а де це неможливо, то зібрати
ся в салі на масоді мітінги і бо
ротися спільно проти злиднів, 
які спричинила капіталістична 
кляса своїм визиском праці ро
бітників і бідняцьких фармерів.

Бідняцькі фармері повинні 
домагатися негайного сканце- 
люваннн всіх довгів і податків. 
Вони повинні домагатися не
гайної, беззворотної допомоги 
від уряду, щоб заспокоїти свої 
негайні потреби.

Робітники повинні домагати
ся праці або повного утриман
ня. Вони мусять звести бо-

Капіталістичний уряд не має 
ніякої помочи для безробітних 
робітників і для бідних фарме
рів. Премієр Бенет пропонує 
створити корпорацію, яка має 

І ще більше замотати бідних 
фармерів в свої фінансові тене- 
ти, з яких вони ніяк не потрап
лять вимотатися так довго, як 
буде існувати капіталістична 
система. Цеї крізи капіталісти 
уживають як срсдства до нагро
мадження ще більших багацтв. 

дервел, бувший міністер ріль- І підчас коли в капіталістич- 
ництва. “Населення Радим- нім світі зростає голод і всі оті 
ського Союзу є глибоко заці- ; злидні, які йдуть в слід за ним. 
кавлене пятирічкою і готове в Радянському Союзі ббетави- 
працювати так, що позбудеть
ся своїх чиколонків, щоби тіль
ки її виконати. Я маю дуже 
добрі безпосередні інформації і 
з Радянського Союзу і я є пе
реконаний, що населення Рад.
Союзу виконає пятирічку”.

Багато політиканів західної
Канади висказали свою опінію, д0 Києва прибула група пі-[же зламати бойового 
шо коли Канада хоче успішно літичних емігрантів Західньої який живе серед передової ча- 
конкурувати з Радянським Со- України, серед них ряд това- стини трудящих Західньої У- 
юзом в рощенні пшениці, то ришів, що зазнали підчас кар- країни, що готується тепер до 
вона мусить це робити при них експедицій катування і боротьби не на життя, 
помочі великих фармів, при- знущань від польських фашісЬ смерть з фашістськими катами, 
ватного посідання. Г. Е. Спен- ських катів. .Тисячі жертв крівавого фа-
сер, посол з рамени Обєднаних у розмові з кореспондентом шіст’ського терору 
Фармерів Алберти. на округ Радянської Телеграфічної Аген- і айної допомоги. Привид 
Бетл Ривер, який був цего ти- ції, прибулі товариші повідо- юду також насувається на сс- 
жия в Оттаві, висказав свою мили: “Вся Західня Україна j.ia Західньої Украї 
думку, іцо період існування вкрита тепер білим саваном 
фармера на малу скалю, неза- смерти. Віру в Пілсудського, 

заявив R. P. Mo- довго скінчиться. що ще жевріла серед деяких
і частин відсталого українсько
го селянства і дрібної буржу
азії, розстріляно тепер кріва-

год.

ФРАНЦУЗЬКА ПОЗИЧКА НА ВІЙНУ 
ПРОТИ РЕСПУБЛІКИ РАДЗАПОВІДАЮТЬ КІНЕЦЬ ІСНУВАННЯ 

ДРІБНИХ ФАРМЕРІВ
Каблеві звідомлення з Пари

жа до Ню Йорку говоряїь, що
Ця 120-мільйонова позичка є 

також старанням піддержати 
уряди тих фашістських країн в 
часі поглиблення господар
ської крізи. Паризький корес
пондент “Ню РІорк Таймса”, 
Карлайл МекДоиалд, переда
ючи вістку про цю позичку, 
сказав: “Цікаво зауважити, що 
ці три країни, які французькі 
фінансові інституції вибрали 
на започаткуванни нової за
кордонної кредитної програми, 
є всі військовими союзниками 
Франції, звязані з цею великою 
державою повоєнними догово
рами політичного й торговель
ного характеру”.

Це перша величезна гроше
ва рата Франції на рахунок 
надходячої війни проти Радян
ського Союзу.

ОТТАВА, Онт.. 18 лютого.
На надходячій сесії домініяль
ного парляменту виринуть ве
ликі питання, що відносити
муться до тих дистріктів за
хідної Канади, які продукують 
збіжжя. До Оттави зачийають 
зїзджатися посли степових 
провінцій та заповідають го
стрі дебати, в яких вони візь
муть визначу участь.

Поза аргументами негайної 
допомоги, стоїть головне пи
тання, як застосуватися до май
бутнього, з яким на думку за- 
хідніх послів прийдеться стрі
нутися. Чи може Канада успі
шно продукувати пшеницю в 
конкуренції з радянською пя
тирічкою великих, публично 
заряджуваних фармів?

“Я не бачу ніякої причини, 
чому Радянський Союз не змо
же виконати свойого лляну 
пятирічки”

рів для воєнних союзників 
імперіялізму.__________________ _______ французького

Румунії, Польщі й Югославії, 
ні, що цю допомогу трудящим в приготуванні ВІЙНИ проти Ра- 
Західньої України подадуть дянського Союзу ці сателіти 
пролетарі цілого світу з ті- фраішії грають першу ролю 
кою ж самою чутливістю, з 
якою вони подали її кілька ро
ків тому. Особливо треба не-

ПОЛІТИЧНІ ЕМІГРАНТИ ПРО ЖАХЛИВЕ 
ПОЛОЖЕННЯ НА ЗАХ. УКРАЇНІ Ця позичка вказує на приспі- 

шення приготування війни про
ти Радянського Союзу.

ГІІдчас розправи над москов
ськими шкідниками (Рамзін і 
спілка) було виявлено, що ге
неральний штаб французької 
армії вже призначив арміям 

цих товаришів Польщі румуні| j Югославії
їдані завдання в війні проти Ра- 

■ у н " дянського Союзу.

гайно допомогти родинам тих 
товаришів, що віддали своє 
життя на революційний вівтар 
майбутньої вільної Західньо- 
Української Радянської Респу
бліки. Родини

духа,

а на

дуже бідують".

чекають не-
Не забувайте про пресовий 

фонд української 'робітничої 
ни. Ми пев- ! преси в Канаді!

го-

ОРГАНІЗУЄ ЕВРОПЕЙСЬКІ ДЕРЖАВИ 
ПРОТИ РАДЯНСЬКОЇ ПШЕНИЦІІ ВСІ НА МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНГ!

З'ЇЗД ІМПЕРІАЛІСТІВ У ВАШИНГТОНІ 
БУДЕ ЗВЕРНЕНИЙ ПРОТИ СРСР

ЛОНДОН, Англія, 19 лютого.
Велика Британія буде за- 

репрезентована на конференції 
в Парижі, яка відбудеться на 
слідуючий тиждень і яка буде 
обговорювати пшеничне поло
ження в світі. Однак відношен
ня Великої Британії на цій кон
ференції буде більш критично
го чим кооперативного харак-

Радянський Союз виключено 
з цего пляну, бо інші європей
ські країни не вірять в те, щоб 
він згодився на мінімальну ці- 

Цей плян мав винайти 
Бріян і Франція є головно від
вічальна за виключення Радян
ського Союзу з цего пляну. 
Велика Британія спротивиться 
це му плянові, який має на ціли

їним смерчем карних експеди
цій. Важко передати той стан, 
в якому перебувають тепер

косомуЗаб7динк> УКмибокин і В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛЮТОГО 1931 РОНУ
На 9 травня ц. р. капіталісти канні з дрібним виробництвом; сум, бо щодня в фашістські 5 

скликають в столиці Злучених справа заробітної платні, польські тюрми кидають нові §
Держав Вашингтоні з’їзд транспортащя товарів, море- десятки й сотні українських = Ц | ОПП llfj ПППТГПТ ІІІТІ1ІҐ
найвизначніших представників плавство. воздухоплавство то трудящих, що повертаються | М Д 11 IJ U И ГІ І і | 11 і Г II ! ~ Мі I IПI
торговлі і промислу з 46 ка- що; міжнародна торговельна і звідти напів-інвалідами. Зну I III W I Ml I If II I llll теру замкнути європейські ринки
піталістичних країн, що є тарифна політика; обедиання щання і побиття тріпають і те- | ПТІІ Т П у Ціллю згаданої конференції перед канадською і австра
членами Міжнародньої Торго між капіталістами світу. пер, не зважаючи на т. зв. “за g UІ fl І Г J 'е унезалежнити європейський лійською пшеницею і дозволи
вельної Палати. Але найголовніші)*- питан- спокінлнвГ запевнення фашіст- 5 " _ континент від чужої пшениці, ти на її імпорт тільки тоді, ко-

Програма зТзду охоплює ве- ням цего міжнародного імпе- ської польської влади. Маси 5 . І На лляні є встановити міні ли ціла Европа буде відчувати
ликий круг питань: вихід з те- ріядістнчного з’їзду — як і українського селянства на тяж | Роб Ітники й робітний і ! Поліиійнин терор в Канаді = мальяу ціну ^ європейську брак пшениці
перішньої крізи. взаїмовино- треба було цего чекати кому досвіді останнього міся- | 1і"шеницю і ті європейські кра-[ Збіжеві спекулянти вЛоидо
шення експорту и імпорт) між б>дс питання підготовки війни ця переконалися, що тільки s організованим способом бореться, там відбуваються аре- 2|яри; шо не мають подостатком ні не вірять в практичність це-
Америкою та Европою; порі в- проти СРСР, що вестиметься непримиренною революційною | шти сміливих революційних борців робітничої класи. 5 своєї власної пшениці, мають го пляну. Вони говорять, що
манив коштів продукції в Ев-[під кличем боротьби проти ра- боротьбою можна домогтися g ДАЙМО ПОМІЧ АРЕШТОВАНИМ ТОВАРИШАМ! £ зобовязатися купувати Я від він буде перешкодою у віль-
ропі і Північній Америці; виго-[дянського “демпінгу". Робота свого національного і соціяль- g ДЕМОНСТРУЙМО ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ! І інших європейських країн, які йому купуванні і продажі збіж-
ди масової продукції в порів-’в цьому напрямі вже почалася, ного визволення. Ніщо не змо-

= СТАРАННЯМ ДИСТРІКТОВОГО КОМІТЕТУ КАНАДІИ- 
§ СЬКОІ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОІ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

відбудеться
ну.f

В ДОМІНІОН ТЕАТРІ (на Портедж Еямю, 1er)

мають надвишку. жя.
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ПРОЛЕТАРІ BOX КРАПІ, ЄДНАЙТЕСЯ!
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